## www.tristel.com

Tristel Solutions Ltd Company No. 3518312 Tristel plc Company No. 4728199 Registered Office As below Tristel Solutions Ltd, Lynx Business Park, Fordham Road, Snailwell, Cambs, CB8 7NY, UK T +44 (0)1638 721500 E mail@tristel.com



8 September 2023

To Whom it may concern

## Tristel ULT is a new name for Tristel Duo ULT

Tristel ULT is the product brand name in the USA for the Tristel chlorine dioxide high level disinfectant foam for ultrasound probes.

Outside of the USA the Tristel high level disinfectant foam for ultrasound probes is marketed under the brand names Tristel Duo for Ultrasound or Tristel Duo ULT.

The manufactures of ultrasound equipment (OEM) have evaluated the use of Tristel foam on their ultrasound probes. Many list it in their IFU and care cards. To date, the OEM documents reference the brand name of the product as is known in the EU and the rest of the world, e.g. Tristel Duo ULT.

Since we have received the FDA marketing authorisation for our Tristel ULT (Tristel Duo ULT) high level disinfectant foam (DEN220041), we notified all manufacturers of the new brand name for the USA – Tristel ULT.

It will take time for the information to be incorporated in the OEM documentation, also considering the international variants of branding.

We confirm that the products are chemically identical and the listing on the OEM documents for Tristel Duo ULT is applicable to Tristel ULT.

Please do not hesitate to contact us if you have any questions: mail-us@tristel.com.

Thank you for choosing Tristel ULT.